



你的爱我承受不起

在约定的地点,记者见到了郁清。这是一个面容姣好的女人,只是眼角深深的鱼尾纹和忧郁的眼神暗示了她心中有太多的郁结。郁清有别于大部分的倾诉者,她一直很平静,仿佛说的是别人的故事。她说,原本想把那段记忆尘封,但觉得有必要对爱她的那个男人作一个交待。

情人生活让我厌倦

大学毕业,我被保送研究生,上了一个月,我就退学了。我想当作家,但我觉得作家不需要高学历,我从小文学就很好。我来到南京闯天下,这里孕育着丰厚的人文历史,我喜欢南京师范大学,古色古香的建筑,坐在校园里让人心旷神怡。

很快,我在杂志社找到了一份记者的工作,每天顶着烈日暴风早出晚归跑得乐此不疲。我的能力提升很快,后来专门被安排跑人物专访,于是,我有机会认识了一些知名的成功人士,他们对我放弃获得高学历的机会、独闯社会的勇气非常震惊,也给我许多真挚的祝福。安达便是其中一个。安达年近不惑,是一家集团公司南京分部的老总,从台湾总部调来。他曾因为公司创下良好的效益而名噪一时。几次接触之后,我对他产生了好感,他对我也格外殷勤。

我知道,安达有家有室,他的太太和一对儿女都在台湾,他一个人在南京,一个月回一次家。我终于拨通了安达的电话,以深度采访的名义奔赴他公司,

安达看透了我的心,对我也作出许多亲昵的举动。其实,我不过是想做个欣赏他关注他的人,我不期待跨越雷池一步。每当看到他魅惑的笑脸,心底便油然而生一种鄙视的情绪;平息后想想他的功名成就,又会萌生敬意。在矛盾与慌乱中挣扎了整整半年,终于,我还是做了他的情人。这种关系,一直维持了四年。

安达对我事业上帮助非常大,他偶尔也会给我引荐几位知名人士。我的事业平步青云,这也许就是我这四年中唯一感到欣慰的地方。

情人始终都活在忐忑不安中,夜半三更时,我总感到有人在用钥匙开门。我推醒熟睡的安达,他爱抚地将我搂入怀中,他不止一次地告诉我这所公寓只有他一人有钥匙,可我依然无法安然入睡。突然间我觉得自己真贱,我有相貌有才华有学历,偏偏当了别人的情妇,要地位没地位,要未来没未来,每天还过着提心吊胆、惶惶不可终日的生活。我对安达的爱开始一点一点丧失,累,耗不起了。

时间:

2007年3月13日

地点:

欧麦可西餐厅

人物:

郁清,女,28岁,销售

这一刻,郁清的语调变得缓慢起来,她似乎竭力追寻当时当日的情感轨迹。慢慢地,她的眼中流淌出无法掩饰的落寞,却又透着坚强。



远离他, 远离是非

就在我准备告别安达,结束这种不正常关系的时候,我却发现自己怀上了他的孩子。我决定把孩子生下来,毕竟这是一个有血有肉的生命。我拿着报告去找安达。他竟然不同意我生下孩子,言外之意就是他不止一桩风流韵事,怎么可能允许每个情人都为他生个孩子?

他的话严重刺痛了我的自尊心,四年了,我尽可能满足他的一切需求而不给他任何压力,可是如今,安达却毫不犹豫地选择了顾全自己。我并不是一个离了男人活不了的人,我一直就很独立,而且自强。我辞职搬家,远离了那干扰,我想尽可能为我的宝宝创造一个好的生长环境。

可是,安达还是找到了我。他说这么多年来,他一直很感谢我对他没有任何侵占性和要求,他被别的女人要挟怕了,而我却是个对他的物质无欲无求的人。之后,安达为我在郊区买了一套二手房,他让我把孩子生下来,但前提是我们再也别见面。

我冷漠地告诉安达,我不需要你的任何支持,房子算我借你的,我会还。

孩子出生后,母亲从家乡赶来帮我照顾孩子,我从小父亲过世早,母亲一人把我拉扯大。母亲并没有责怪我,她相信女儿战胜困难的决心。可是我的心里还是有遗憾的,我没有带给母亲一个好女婿。每当外人问起,我都说孩子的父亲在国外,内心却泛起阵阵酸楚。

对母亲和孩子的愧疚触痛了郁清内心最柔弱的部分,她眼里滚落的泪珠似乎是从心底渗透出来的,每一滴都蕴含着辛酸。

不是不爱,而是不敢爱

我们家在某大学附近,每天傍晚,我都抱着孩子在附近散步。一天,一位男学生问我不愿不愿意做他们班的模特。这个男孩就是邱林,他是艺术学院的学生,这个月他们要画人像,所请模特都会付不低的酬劳。

我欣然应允,一来我被邱林的淳朴真挚打动,其次这笔收入对我相当重要,为了孩子和母亲,我不会放过任何兼职的机会。

模特工作并不容易,每天要坐四个小时,可是每次坐在那里我都能感到一种特别的眼神看着我,我心底就会涌起一股力量,仿佛是被欣赏后的安然自喜。我知道,让我欣喜的人是邱林。

邱林开朗、直率,相识久了,我们也熟识起来,他成了我家的常客,他可以温暖我的心灵。母亲也很喜欢邱林,她说如果邱林年长几岁,是一个很好的结婚对象。

又一天模特工作结束,我去办公室找姜老师结账,姜老师说想和我谈一谈以后合作的事宜。我也没有多想,就随他去了学校附近的茶馆。原来这次是私人合作,姜老师希望我做他人体模特,他有一组作品要参展。而他给我的报酬,绝对可以缓解我近期的经济压力。

我几乎想都没想就拒绝了,可是回到家后,我想起自己近几年经历的一切就感到心寒。孩子、母亲、房子……样样都需要钱,我不

想我的孩子过苦日子。我需要钱,一个人的力量要撑起这个家很难,而且我还欠了安达近三十万。也许一咬牙就可以缓解几年的压力,况且这也是艺术……

我一遍一遍自我调整思绪,终于在收到姜老师的高额预付款后走进了他的画室……

很快,我成为裸体模特的消息在校园传开。不出我所料,我接到了邱林的电话,邱林质问起我的所为。他说如果我缺钱他可以帮我凑,没有必要靠出卖人体挣钱。我气愤难当,你身为一个艺术人士,居然这样贬低艺术,你根本就是在侮辱你自己……邱林说任何艺术家都不希望自己所爱的人成为别人的人体模特……我们有了第一次争吵……

邱林再也没有来找过我。我终于忍不住拨通了他的电话,在那家熟悉的酒吧找到了他。那天晚上,我也喝了很多酒,吐完又喝喝完接着吐。这么多年了,沉积在内心深处悲痛终于有机会发泄,邱林成了安达故事的第一位聆听者。然后,我婉转地拒绝了邱林的爱慕,邱林年轻、优秀,他完全有条件找到更适合他的爱人,我们母子俩不想成为他的负累。

我爱邱林,可是我却要不起他的爱,这对我来说真的太奢侈了。(应主人公要求,文中姓名皆为化名)

元诞

整个采访过程中,郁清都没有太多的情绪变化,只是在说到邱林的时候,她眼里闪现出一丝光彩。记者问她:“就这样放手,你甘心吗?”她苦笑了一下,摇摇头说:“我输不起了,我和母亲还有孩子都不能再受伤害了。”

征集“南京人的情感故事”

爱情让多少人为之着迷,却又让多少人黯然神伤。如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。

热线:025-84783552(周一至周五下午1点以后)网络平台:www.lifenanjing.com.cn·论坛·都市联盟·情感沙龙

泌尿生殖疾病为何复发? ——京华泌尿专家答患者问

最近,许多网民在京华医院网 www.jh120.net 上发帖留言,许多患者也分别来信来电,都咨询同一个话题,泌尿生殖疾病为什么会反复发作,有没有办法解决这个问题,为此,南京京华医院泌尿科主任,国内著名泌尿疾病专家白长江教授撰文回答提问。

一网民问:我于2006年8月交友不慎,被感染上了衣原体,很快在一家医院治好,但不久就复发,又去这家医院治疗,却始终未能彻底治愈,现在经常复发,一侧睾丸和前列腺也受到感染,这是什么原因,我该怎么办?

白教授答:衣原体、支原体是介于细菌与病毒之间的一种微生物,临床又称为非淋菌性尿道炎,这虽算不上是顽疾,但治疗不彻底就很容易复发,原因可能有两个,一是治疗用药不对型,二是衣原体本身有较强的藏匿本领。

先谈第一个原因,许多医生认为,支原体、衣原体没啥了不起,这种病现在已经很普遍了,吃点药、挂点水也就解决了。其实没那么简单,就拿衣原体来说,它有10多个血清型,许多医院缺乏相应的检测设备,无法搞清楚患者被感染的是哪种血清型的衣原体,只能常规用药,至于所用药物对衣原体敏感不敏感,只有碰运气,所以在临床中,我们发现非专业治疗的医院约40%的“非淋”患者疗效不佳,甚至无效。

再谈第二个原因,支原体、衣原体有非常强的藏匿本领,它们在侵入泌尿生殖道粘膜后,一部分耐药菌株会侵入附近的神经细胞,最后在腰骶神经根安营扎寨,这时任何药物对它也无济于事,人体免疫系统也拿它没有办法,待人体抵抗力下降时,躲藏在神经根内的衣原体会顺神经管而下,回到原发病灶继续兴风作浪,这就是临床上所说的复发。

解决上述两个问题的办法,我认为只有两个,一是分型治疗,一把钥匙开一把锁,务求对症彻底;二是采用人体免疫功能提振技术,动员人体自身的抗体,在人体血液、淋巴、神经等组织中,深层次的、全面系统地剿灭病原体,让它们再无容身之地。要做到上述两点,患者选择医院就显得关键,要选择

特色医院,因为这样的医院才具备这样的技术设备。

一患者来电:我2006年3月患了病毒湿疣,不到一年时间,医院换了六家,钱花了几万,始终反复发作,我该怎么办?

白教授答:病毒湿疣也同样存在上面谈的两个原因,一是病原体基因型号多,人类乳头瘤病毒(HPV)的基因型号有100多种,直接使人致病的也有50多种,在治疗时必须弄清楚是感染的哪一种型号的病毒,治疗起来才能做到有的放矢。二是HPV同样有较强的藏匿本领,只有用药物或物理手段激惹人体的白细胞、巨噬细胞,让这些人体卫士在人体内部彻底吞噬病原体,才能得到彻底治愈。另外,人体对泌尿生殖感染无终生免疫力,即使被彻底治愈了,但只要再接触到病原体,仍有被重复感染的可能,所以我们要求大家首先要做到洁身自爱,其次要做到夫妇同查同治,最后就是要选对医院,少走弯路。

一患者来电:我今年45岁,患慢性前列腺炎已两年,现在每天一会儿就要小便,小肚子胀痛,腰也痛,看了不少医生,总是解决不了问题,请问专家,我应该怎么办?

白教授:应该承认,慢性前列腺炎的治疗确有难度,原因有两个方面,一是前列腺外面有一层上皮膜,它对于来自血液的抗菌药进入前列腺有一定的选择能力,有些抗菌药不易通过这层膜进入腺体发挥作用,我们称为“屏障”作用;二是前列腺管细长曲折,炎性分泌物很容易造成腺管阻塞而形成恶性循环。你已45岁,还不能排除前列腺除了炎症还同时伴有增生肥大。解决的方法也要注意两点,一是选用脂溶性高、蛋白结合率低的碱性抗菌素,这类药物较易透过生理“屏障”;二是注重腺体内给药,着重融通小腺管,小腺管通畅,炎症就会很快消除,但必须要请有经验的专家亲自操作。

以后如有患者需要咨询,可拨025-114查询台直接转来,也可直接拨打025-86645989电话,我将竭尽全力为有需要的朋友做解答。